JAEMOBEPCHS OJIUMITUAJIBI IO DJEKTPOHUKE BTOPOW TYP
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JlucuuruinHa: 2JIeKTPOHUKA

Tun 3a0anus: énucamo pazgepHymoie OMEemeol.

10 KUIACC.
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1. Cpeansisi CKOPOCTD YIOPSAOYSHHOTO ABMKEHUS JIEKTPOHOB B IMPOBOJIE ceueHUEM S =1 MM

pasna vV = 0,1 mM/c. Onpenenuts cuity TOKa |, eciii KOHIIEHTpaIHs 3JIEKTPOHOB, YYACTBYIOUINX B
00pa3oBaHUM TOKa B IPOBOJHUKE paBHA N = 8,5 X 10% M '3.3ap;m anekTpoHa Je = 1,6 X 10~ YKn

2. O]JIC 6atapeu € = 16 B, BuyTpennee conpotupienue I = 3 Om. Haiitu conpotuBienue
Harpy3ku R, eciu B Helt BbiaensaeTcs MotHOCTh P= 16 Bt. Onpenenuts K.1.1.1 6aTapeu.

3.K KOHACHCATOPY 1 eMKOCTBIO C, 3apAXKCHHOMY OO0 pa3HOCTHU IMOTCHIIMAJIOB U, IIOoACOCINHCHA
6aTapesI N3 TaKUX XK€ KOHACHCATOPOB. Haiitu 3apsAa Ha KaXXJ10M U3 HICCTH KOHACHCATOPOB.
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4.B KOHACHCATOP, MEXKIY INIACTUHAMHA KOTOPOI'o NOAACPKHUBACTCA Pa3HOCTh NOTCHIIHUAJIOB,
BBOJUTCA OUIJICKTPHUYICCKAA IIJIACTUHKA C € = 3. Bo ckonbko pa3 UBMCHUTCH SHEPIrUud
SJICKTPHUYCCKOTO IMOJIA MEXKAY IJIIaCTUHAMU KOHI[GHC&TOpa? Tommuaa HHSHCKTPHHGCKOfI
IJIACTUHKU paBHaA IMOJIOBUHE PACCTOAHUA MCKAY INIACTUHAMU.

5. Amnepmetp Ha pucyHKe mmokasbiBaeT |, = 0,5 A. Haiinure cuny Toka |4 depes pesuctop Ry,
ecmmRi1= R4,=20M,R2=40M, R3=Rs=1 Om.
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6. Kakas morudeckasi cxema ¢ IByMs BXoJiaMu peanusyeT GyHkimoo F=A * B ?

7. O0OBsICHUTE HA3HAUCHHUE KOJICOATEILHOIO KOHTYpa B ACTCKTOPHOM IIPUCMHHKE.



